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marmi
I MARMI DI MIRAGE SONO LA PERFETTA SINTESI TRA NATURA 
E TECNOLOGIA, CHE UNISCE LA RICERCA ALLA QUALITÀ DELLE
MATERIE PRIME NATURALI.

MIRAGE MARBLE IS THE PERFECT SYNTHESIS OF NATURE AND TECHNOLOGY, COMBINING ADVANCED RESEARCH WITH THE QUALITY OF NATURAL MATERIALS. 

/ DER MARMOR VON MIRAGE BILDET EINE PERFEKTE SYNTHESE ZWISCHEN NATUR UND TECHNOLOGIE, DIE DIE SUCHE MIT DER QUALITÄT DER NATÜRLICHEN 

MATERIALIEN EINBINDET. / LES MARBRES DE CHEZ MIRAGE CONSTITUENT LA PARFAITE SYNTHESE ENTRE NATURE ET TECHNOLOGIE, QUI UNIT LA 

RECHERCHE A LA QUALITE DES MATIERES NATURELLES. / LOS MÁRMOLES DE MIRAGE SON LA SÍNTESIS PERFECTA ENTRE NATURALEZA Y TECNOLOGÍA, 

QUE UNE LA INVESTIGACIÓN CON LAS CUALIDADES DE LAS MATERIAS NATURALES. / КОЛЛЕКЦИЯ MARMI ОТ MIRAGE ЯВЛЯЕТСЯ ПРЕВОСХОДНЫМ 

СИНТЕЗОМ МЕЖДУ ПРИРОДОЙ И ТЕХНОЛОГИЯМИ, КОТОРЫЙ ОБЪЕДИНЯЕТ ИССЛЕДОВАНИЯ С КАЧЕСТВОМ НАТУРАЛЬНЫХ ИСХОДНЫХ МАТЕРИАЛОВ. 

TECNOLOGIA NATURALE

NATURAL TECHNOLOGY

EINE NATÜRLICHE TECHNOLOGIE

UNE TECHNOLOGIE NATURELLE

TECNOLOGÍA NATURAL

НАТУРАЛЬНАЯ ТЕХНОЛОГИЯ
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3 SUPERFICI: LEVIGATA, PRELEVIGATA ED OPACA
5 FORMATI - 9 COLORI
3 SURFACES: POLISHED, GREEN-HONED, MATT - 5 SIZES - 9 COLOURS
3 OBERFLACHEN: POLIERT, NATURGESCSCHLIFFEN UND MATT - 5 FORMATE - 9 FARBEN
3 SURFACES: POLIE, ADOUCIE NATURELLE ET MAT - 5 FORMATS - 9 COULEURS
3 SUPERFICIES: PULIDO, PREPULIDO Y MATE - 5 FORMATOS - 9 COLORES
3 ПОВЕРХНОСТИ, ПОЛИРОВАННАЯ, ПРЕПОЛИРОВАННАЯ И МАТОВАЯ - 5 ФОРМАТОВ - 9 ЦВЕТОВ

modulare

Modular
Modular
Modulaire
Modular
Модульный

monocalibro

Single work-size
In einem Werkmass
Monocalibre
Monocalibre
Монокалиберный

squadrato 
e rettifi cato
Squared and rectifi ed
Rechtwinkling und geschliffen
Équarrie et rectifi é
Escuadrado y rectifi cado
Квадратный и шлифованный

colorato 
nella massa
Full-body coloured
In der Masse gefärbt
Coloré dans la masse
Coloreado en la masa
Окрашенный в массе
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NERO MARQUINIA MA 11
Nero Marquinia MA 11 LEV - 60x120 / 24”x48” + 30x60 / 12”x24” + Electa Nero - 30x30 / 12”x12” + Bacchetta vetro opaco 2x60 / 4⁄5”x24”
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COLORI UNICI, NATURALMENTE A TUTTA MASSA. GRAZIE ALLE PREZIOSE MATERIE PRIME
NATURALI ED ALL’ AVANZATISSIMA TECNOLOGIA, I MARMI HANNO COLORI LUMINOSI
E VENATURE NATURALI  CHE ATTRAVERSANO L’INTERO SPESSORE DELLA LASTRA
SIA IN SUPERFICIE CHE ALL’ INTERNO, CARATTERIZZANDOLA COME UNICA.

11

Nero Marquinia MA 11 LEV - 60x120 / 24”x48” + 30x60 / 12”x24”
Electa Nero - 30x30 / 12”x12” + Bacchetta vetro opaco 2x60 / 4⁄5”x24” Nero Marquinia MA 11 LEV - 30x60 / 12”x24” + Electa Nero - 30x30 / 12”x12”

UNIQUE COLOURS, NATURALLY FULL-BODY. THANKS TO PRIZED RAW MATERIALS AND 

HIGHLY ADVANCED TECHNOLOGY, OUR NEW MARBLE FEATURES EXTRAORDINARILY 

NATURAL COLOUR AND VEINING THROUGHOUT THE THICKNESS OF THE SLABS, BOTH 

ON THE SURFACE AND INSIDE, UNIQUELY CHARACTERISING EACH ONE. / EINZIGARTIGE 

FARBEN, NATÜRLICH VOLLGEMISCHT. AUF GRUND DER WERTVOLLEN NATÜRLICHEN 

ROHSTOFFE UND DER ÄUSSERST FORTSCHRITTLICHEN TECHNOLOGIE, BESITZT DER NEUE 

MARMOR AUSSERORDENTLICH NATÜRLICHE FARBEN UND ÄDERUNGEN, DIE GESAMTE 

DICKE DER PLATTE SOWOHL AUF DER OBERFLÄCHE ALS AUCH IM INNEREN DURCHZIEHEN, 

UND DIESE ALS ETWAS EINZIGARTIGES CHARAKTERISIEREN. / DES COULEURS UNIQUES, 

NATURELLEMENT PLEINE MASSE. GRACE AUX PRECIEUSES MATIERES PREMIERES 

NATURELLES ET A LA TECHNOLOGIE TRES AVANCEE, LES NOUVEAUX MARBRES ONT 

DES COULEURS ET DES VEINES EXTRAORDINAIREMENT NATURELLES QUI TRAVERSENT 

TOUTE L’EPAISSEUR DE LA DALLE, EN SURFACE COMME A L’INTERIEUR, EN LA 

CARACTERISANT AU POINT DE LA RENDRE UNIQUE. / COLORES ÚNICOS, NATURALMENTE 

EN TODO SU ESPESOR. GRACIAS A LAS PRECIOSAS MATERIAS PRIMAS NATURALES Y A 

LA AVANZADÍSIMA TECNOLOGÍA, LOS NUEVOS MÁRMOLES POSEEN COLORES Y VETAS 

EXTRAORDINARIAMENTE NATURALES QUE ATRAVIESAN TODO EL ESPESOR DE LA LOSA, 

TANTO EN LA SUPERFICIE COMO EN EL INTERIOR, CARACTERIZÁNDOLA COMO ÚNICA. / 

УНИКАЛЬНЫЕ ЦВЕТА, ЕСТЕСТВЕННО ВО ВСЕЙ МАССЕ. БЛАГОДАРЯ ЦЕННОМУ НАТУРАЛЬНОМУ 

СЫРЬЮ И УСОВЕРШЕНСТВОВАННЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ, MARMI ОБЛАДАЮТ ЯРКИМИ ЦВЕТАМИ И 

ЕСТЕСТВЕННЫМИ ПРОЖИЛКАМИ, КОТОРЫЕ ПЕРЕСЕКАЮТ ПЛИТУ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ КАК НА 

ПОВЕРХНОСТИ, ТАК И ВНУТРИ, ТЕМ САМЫМ ДЕЛАЯ ЕЕ УНИКАЛЬНОЙ.
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BIANCO STATUARIO MA 10
Bianco Statuario MA 10 LEV - 60x120 / 24”x48” + Bacchetta Alluminio - 1x60 / 2/5’’x24’’

Bianco Statuario MA 10 LEV - 60x120 / 24”x48”
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ROSA PORTOGALLO MA 13
Rosa Portogallo MA 13 OP - 60x120 / 24”x48” + Mosaico MA 13 LEV - 30x30 / 12”x12” +  Bacchetta Alluminio - 1x60 / 2/5’’x24’’

13

Rosa Portogallo MA 13 OP - 60x120 / 24”x48” + Mosaico MA 13 LEV - 30x30 / 12”x12” +  Bacchetta Alluminio - 1x60 / 2/5’’x24’’
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CALACATTA MA 12
Calacatta MA 12 LEV - 60x60 / 24”x24” +  Battiscopa LEV - 8x40 / 31⁄5”x16”

Calacatta MA 12 LEV - 60x60 / 24”x24” +  Battiscopa LEV - 8x40 / 31⁄5”x16”

12



14 15

BIANCO STATUARIO MA 10
Bianco Statuario MA 10 LEV - 60x120 / 24”x48” +  60x60 / 24”x24” + Nero Marquinia MA 11 LEV - 60x60 / 24”x24”
Zoccolino LEV 12x60x3 / 44⁄5”x24”x11⁄4” + Capitello LEV 4x60x3 / 13⁄5”x24”x11⁄4” + Mosaico LEV 30x30 / 12”x12”

10

Bianco Statuario MA 10 LEV - 60x120 / 24”x48” +  60x60 / 24”x24”
Nero Marquinia MA 11 LEV - 60x60 / 24”x24” + Zoccolino LEV 12x60x3 / 44⁄5”x24”x11⁄4”

Capitello LEV 4x60x3 / 13⁄5”x24”x11⁄4” + Mosaico LEV 30x30 / 12”x12”

TECNOLOGICAMENTE
ALL’ AVANGUARDIA, I
MARMI MIR AGE SI
PRESTANO AD ARREDARE 
E CARATTERIZZARE, CON
UNO STILE UNICO, OGNI
TIPO DI AMBIENTE.

THE MARMI COLLECTION OF MIRAGE IS AT THE CUTTING 

EDGE OF TECHNOLOGY, PERFECT FOR DECORATING 

ANY KIND OF SPACE AND GIVING IT A UNIQUE STYLE. 

/ DIE TECHNOLOGISCH FORTSCHRITTLICHEN MARMI 

MIRAGE EIGNEN SICH DAZU, MIT EINEM EINZIGARTIGEN 

STIL JEDE ART VON AMBIENTE EINZURICHTEN UND ZU 

CHARAKTERISIEREN / AVEC SA TECHNOLOGIE D’AVANT-

GARDE, LA COLLECTION MARMI DE MIRAGE PARVIENT À 

DÉCORER ET À EMPREINDRE D’UN STYLE UNIQUE TOUS 

LES TYPES D’ESPACE. / TECNOLOGÍA DE VANGUARDIA: 

LA COLECCIÓN MARMI DE MIRAGE SE PRESTA A 

DECORAR Y DISTINGUIR CADA CLASE DE AMBIENTE CON 

UN ESTILO ÚNICO / ЗАНИМАЯ ПЕРЕДОВЫЕ ПОЗИЦИИ 

С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ ТЕХНОЛОГИЙ, MARMI ОТ MIRAGE 

ИДЕАЛЬНО ПОДХОДЯТ, ЧТОБЫ ОФОРМИТЬ 

И ОХАРАКТЕРИЗОВАТЬ ЛЮБОЙ ИНТЕРЬЕР В 

НЕПОВТОРИМОМ СТИЛЕ.
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NERO MARQUINIA MA 11
Nero Marquinia MA 11 LEV - 60x60 / 24”x24” + Bianco Statuario MA 10 LEV - 60x60 / 24”x24” + 30x60 / 12”x24”
Mosaico 10/11 LEV 30x30 / 12”x12” +  Bacchetta Alluminio - 1x60 / 2/5’’x24’’

Nero Marquinia MA 11 LEV - 60x60 / 24”x24”
Bianco Statuario MA 10 LEV - 60x60 / 24”x24” + 30x60 / 12”x24” 

Mosaico 10/11 LEV 30x30 / 12”x12”  + Bacchetta Alluminio - 1x60 / 2/5’’x24’’
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gamma
DISPONIBILI IN NOVE COLORI, NATURALI E LUMINOSI, I MARMI MIRAGE 
PROPONGONO UNA GAMMA CROMATICA ASSOLUTAMENTE INIMITABILE.
AVAILABLE IN NINE NATURAL, LUMINOUS COLOURS, THE MARMI COLLECTION OF MIRAGE OFFERS AN UNPARALLELED RANGE OF TONES. / DIE IN 

NEUN NATÜRLICHEN UND LEUCHTENDEN FARBEN ERHÄLTLICHEN MARMI MIRAGE BIETEN EINE UNNACHAHMBARE FARBAUSWAHL AN. / DISPONIBLE 

EN NEUF COULEURS NATURELLES ET ÉCLATANTES, LA COLLECTION MARMI DE MIRAGE ARBORE UNE PALETTE DE COULEURS SANS PAREIL. / 

DISPONIBLE EN 9 COLORES NATURALES Y LUMINOSOS, LA COLECCIÓN MARMI DE  MIRAGE PROPONE UNA GAMA CROMÁTICA INIMITABLE. / MARMI 

ОТ MIRAGE ПРЕДСТАВЛЕНЫ В ДЕВЯТИ ЕСТЕСТВЕННЫХ И ЯРКИХ ЦВЕТАХ, ПРЕДЛАГАЯ АБСОЛЮТНО НЕПОДРАЖАЕМУЮ ХРОМАТИЧЕСКУЮ ГАММУ.

60x60x1,05 / 24”x24”x2/5” PREL SQ
60x60x0,97 / 24”x24”x2/5” LEV SQ

30x60x1,0 / 12”x24”x2/5” PREL SQ
30x60x0,92 / 12”x24”x2/5” LEV SQ

60x120x1,2 / 24”x48”x1/2” PREL SQ
60x120x1,1 / 24”x48”x1/2” LEV SQ

40x40x0,95 / 16”x16”x2/5” PREL SQ
40x40x0,87 / 16”x16”x1/3” LEV SQ

D627 Zoccolino 10
12x60x3 / 44⁄5”x24”x11⁄4”

D443 Capitello 10
4x60x3 / 13⁄5”x24”x11⁄4”

Colore disponibile anche in formato / Also available in:
125x178x3 / 40”x70”x11/5” OP
125x178x2,9 / 40”x70”x11/5” LEV

BIANCO STATUARIO  / MA 10
Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

D542 Mosaico 10 LEV
30x30 / 12”x12”

D392 Mosaico 10/11 LEV
30x30 / 12”x12”

IR97 Bacchetta vetro_opaco 2x60 / 4⁄5”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

VALORE NOMINALE  NOMINAL VALUE

PREL: Prelevigato - Green-honed - Naturgeschliffen - Adoucie naturelle - Prepulido - Преполированная

LEV: Levigato - Polished - Poli - Poliert - Pulido - Полированный     OP: Opaco - Matt - Matt - Mat - Mate - Матовый
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NERO MARQUINIA  / MA 11

D838 Zoccolino 11
12x60x3 / 44⁄5”x24”x11⁄4”

D691 Capitello 11
4x60x3 / 13⁄5”x24”x11⁄4”

D392 Mosaico 10/11 LEV
30x30 / 12”x12”

IR97 Bacchetta vetro_opaco 2x60 / 4⁄5”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

60x60x1,05 / 24”x24”x2/5” PREL SQ
60x60x0,97 / 24”x24”x2/5” LEV SQ

30x60x1,0 / 12”x24”x2/5” PREL SQ
30x60x0,92 / 12”x24”x2/5” LEV SQ

60x120x1,2 / 24”x48”x1/2” PREL SQ
60x120x1,1 / 24”x48”x1/2” LEV SQ

40x40x0,95 / 16”x16”x2/5” PREL SQ
40x40x0,87 / 16”x16”x1/3” LEV SQ

R9PREL
VALORE NOMINALE  NOMINAL VALUE

Colore disponibile anche in formato / Also available in:
125x178x3 / 40”x70”x11/5” OP
125x178x2,9 / 40”x70”x11/5” LEV

PREL: Prelevigato - Green-honed - Naturgeschliffen - Adoucie naturelle - Prepulido - Преполированная

LEV: Levigato - Polished - Poli - Poliert - Pulido - Полированный     OP: Opaco - Matt - Matt - Mat - Mate - Матовый

IN61 Electa Nero
30x30 / 12”x12”
(BISELLATO)

DD31 Zoccolino 12
12x60x3 / 44⁄5”x24”x11⁄4”

D889 Capitello 12
4x60x3 / 13⁄5”x24”x11⁄4”

D955 Mosaico 12 LEV
30x30 / 12”x12”

CALACATTA  / MA 12
Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

D375 Greca Venus
13x30 / 51⁄5”x12”
(BURATTATO)

D373 Ang. Venus
13x13 / 51⁄5”x51⁄5”
(BURATTATO)

IR97 Bacchetta vetro_opaco 2x60 / 4⁄5”x24”IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

60x60x1,05 / 24”x24”x2/5” PREL SQ
60x60x0,97 / 24”x24”x2/5” LEV SQ

30x60x1,0 / 12”x24”x2/5” PREL SQ
30x60x0,92 / 12”x24”x2/5” LEV SQ

60x120x1,2 / 24”x48”x1/2” PREL SQ
60x120x1,1 / 24”x48”x1/2” LEV SQ

40x40x0,95 / 16”x16”x2/5” PREL SQ
40x40x0,87 / 16”x16”x1/3” LEV SQ

VALORE NOMINALE  NOMINAL VALUE

Colore disponibile anche in formato / Also available in:
125x178x3 / 40”x70”x11/5” OP
125x178x2,9 / 40”x70”x11/5” LEV

PREL: Prelevigato - Green-honed - Naturgeschliffen - Adoucie naturelle - Prepulido - Преполированная

LEV: Levigato - Polished - Poli - Poliert - Pulido - Полированный     OP: Opaco - Matt - Matt - Mat - Mate - Матовый
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ROSA PORTOGALLO  / MA 13

E050 Mosaico 13 LEV
30x30 / 12”x12”

E109 Zoccolino 13
12x60x3 / 44⁄5”x24”x11⁄4”

DD80 Capitello 13
4x60x3 / 13⁄5”x24”x11⁄4”

D375 Greca Venus
13x30 / 51⁄5”x12”
(BURATTATO)

D373 Ang. Venus
13x13 / 51⁄5”x51⁄5”
(BURATTATO)

Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

IR97 Bacchetta vetro_opaco 2x60 / 4⁄5”x24”IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

60x60x1,05 / 24”x24”x2/5” PREL SQ
60x60x0,97 / 24”x24”x2/5” LEV SQ

30x60x1,0 / 12”x24”x2/5” PREL SQ
30x60x0,92 / 12”x24”x2/5” LEV SQ

60x120x1,2 / 24”x48”x1/2” PREL SQ
60x120x1,1 / 24”x48”x1/2” LEV SQ

40x40x0,95 / 16”x16”x2/5” PREL SQ
40x40x0,87 / 16”x16”x1/3” LEV SQ

R9PREL
VALORE NOMINALE  NOMINAL VALUE

Colore disponibile anche in formato / Also available in:
125x178x3 / 40”x70”x11/5” OP
125x178x2,9 / 40”x70”x11/5” LEV

PREL: Prelevigato - Green-honed - Naturgeschliffen - Adoucie naturelle - Prepulido - Преполированная

LEV: Levigato - Polished - Poli - Poliert - Pulido - Полированный     OP: Opaco - Matt - Matt - Mat - Mate - Матовый

CREMA MARFIL  / MA 14

D375 Greca Venus
13x30 / 51⁄5”x12”
(BURATTATO)

D373 Ang. Venus
13x13 / 51⁄5”x51⁄5”
(BURATTATO)

Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

60x60x1,05 / 24”x24”x2/5” PREL SQ
60x60x0,97 / 24”x24”x2/5” LEV SQ

30x60x1,0 / 12”x24”x2/5” PREL SQ
30x60x0,92 / 12”x24”x2/5” LEV SQ

60x120x1,2 / 24”x48”x1/2” PREL SQ
60x120x1,1 / 24”x48”x1/2” LEV SQ

40x40x0,95 / 16”x16”x2/5” PREL SQ
40x40x0,87 / 16”x16”x1/3” LEV SQ

R9PREL
VALORE NOMINALE  NOMINAL VALUE

PREL: Prelevigato - Green-honed - Naturgeschliffen - Adoucie naturelle - Prepulido - Преполированная

LEV: Levigato - Polished - Poli - Poliert - Pulido - Полированный     OP: Opaco - Matt - Matt - Mat - Mate - Матовый

IR97 Bacchetta vetro_opaco 2x60 / 4⁄5”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”
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AZUL CIELO  / MA 15
Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

IR97 Bacchetta vetro_opaco 2x60 / 4⁄5”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

30x60x1,0 / 12”x24”x2/5” PREL SQ
30x60x0,92 / 12”x24”x2/5” LEV SQ

R9PREL
VALORE NOMINALE  NOMINAL VALUE

PREL: Prelevigato - Green-honed - Naturgeschliffen - Adoucie naturelle - Prepulido - Преполированная

LEV: Levigato - Polished - Poli - Poliert - Pulido - Полированный     OP: Opaco - Matt - Matt - Mat - Mate - Матовый

R9PREL
VALORE NOMINALE  NOMINAL VALUE

30x60x1,0 / 12”x24”x2/5” PREL SQ
30x60x0,92 / 12”x24”x2/5” LEV SQ

40x40x0,95 / 16”x16”x2/5” PREL SQ
40x40x0,87 / 16”x16”x1/3” LEV SQ

VERDE GUATEMALA  / MA 16
Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

IR97 Bacchetta vetro_opaco 2x60 / 4⁄5”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

PREL: Prelevigato - Green-honed - Naturgeschliffen - Adoucie naturelle - Prepulido - Преполированная

LEV: Levigato - Polished - Poli - Poliert - Pulido - Полированный     OP: Opaco - Matt - Matt - Mat - Mate - Матовый

40x40x0,95 / 16”x16”x2/5” PREL SQ
40x40x0,87 / 16”x16”x1/3” LEV SQ

BARDIGLIO VENATO  / MA 19
Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

IR97 Bacchetta vetro_opaco 2x60 / 4⁄5”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

R9PREL
VALORE NOMINALE  NOMINAL VALUE

ROJO ALICANTE  / MA 18
Decori Dekors Dekore Decors Decoros Декоры

IR97 Bacchetta vetro_opaco 2x60 / 4⁄5”x24”

IP05 Bacchetta Alluminio 1x60 / 2⁄5”x24”

60x60x1,05 / 24”x24”x2/5” PREL SQ
60x60x0,97 / 24”x24”x2/5” LEV SQ

30x60x1,0 / 12”x24”x2/5” PREL SQ
30x60x0,92 / 12”x24”x2/5” LEV SQ

R9PREL
VALORE NOMINALE  NOMINAL VALUE
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BIANCO 
STATUARIO

NERO
MARQUINIA

CALACATTA

ROSA
PORTOGALLO

CREMA
MARFIL

AZUL
CIELO

VERDE
GUATEMALA

ROJO
ALICANTE

BARDIGLIO
VENATO

Kg./mq. valore medio - average value
Mittelwert - valeur moyen - valor medio
кг/кв. м среднее значение

pezzi per scatola - pieces for box
Stück pro Karton - piècés pour bôite
piezas por caja - Штук в коробке

mq. scatola - mq. box
mq. Karton - mq. bôite
mq. caja - кв.м в коробке

scatola/pallet - box/pallet
Karton/Pallet - bôite/pallet
caja/pallet - коробок в палете

mq./pallet

125x178x3 40”x70”x11⁄4” 60x120 24”x48” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 40x40 16”x16” Electa
30x30 12”x12”

Mosaico
30x30 12”x12”

Zoccolino
12x60x3 43⁄4”x24”x11⁄4”

Capitello
4x60x3 11⁄2”x24”x11⁄4”

Greca Venus
13x30 5,2”x12”

Ang. Venus
13x13 5,2”x5,2”

Bacchetta
vetro_opaco
2x60 4⁄5”x24”

Bacchetta
Alluminio

1x60 2⁄5”x24”
Battiscopa*

8x40 31⁄4”x16”
Gradino “A”

40x40 16”x16”
Gradino “A”

30x60 12”x24”
Gradino “G”

40x40 16”x16”
Gradino “G”

30x60 12”x24”

FORMATI  SIZES  FORMATS  FORMATE  FORMATOS  ФОРМАТЫ DECORI  DEKORS  DEKORE  DECORS  DECOROS  ДЕКОРЫ PEZZI SPECIALI  SPECIAL PIECES  SONDERSTÜCKE  PIÈCES SPÉCIALES  PIEZAS ESPECIALES  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

OP LEV PREL SQ LEV PREL SQ LEV PREL SQ LEV PREL SQ LEV BISELLATO LEV LEV LEV  LEV BURATTATO  LEV BURATTATO PREL LEV PREL LEV PREL LEV LEV LEV

D657 D629 LA63 LV37 IP40 IZ33 LC89 IZ61 IU93 IV17 - D542
MIX

D392 D627 D443 - - IR97 IP05 D660 D435 D658 D432 D659 D434 IN23 D431

D851 D841 LO01 LV38 LB25 LA70 LM70 LF24 LB40 IV18 IN61
MIX

D392 D838 D691 - - IR97 IP05 D854 D689 D853 D686 IT84 D683 D684 D685

DD48 DD33 LB11 LV39 IQ13 IV21 LQ32 IZ66 IT03 IV61 - D955 DD31 D889 D375 D373 IR97 IP05 DD52 D879 DD50 D875 DD51 D876 D873 D874

E118 E111 LB63 LS60 IP46 IZ63 LC88 LB19 IP34 IV55 - E050 E109 DD80 D375 D373 IR97 IP05 E121 DD77 E119 DD71 E120 DD72 DD69 DD70

- - LB50 LV40 IQ55 LB81 E226 IV56 LY46 LC45 - - - - D375 D373 IR97 IP05 E218 E149 E215 E146 E217 E148 E144 E145

- - - - - - LD12 LC98 - - - - - - - - IR97 IP05 E257 E243 - - LH00 E238 - IT90

- - - - - - LL91 IV77 LO03 LM72 - - - - - - IR97 IP05 E274 E264 IT80 IT83 LH01 IT85 IT88 IT91

- - - - LN61 LC02 LL92 IZ76 - - - - - - - - IR97 IP05 - E282 - - LH02 E284 - IT92

- - - - - - - - LL46 LD92 - - - - - - IR97 IP05 E319 E310 IT82 E305 - - IT89 -

** Finitura a becco di civetta / One-round edge shaping / Ausführung mit Eckabrundung / Façonnage à bord rond / Acabado canto romo / Плитка с завалом

165,00 159,00 40,90 38,04 26,71 24,22 24,34 22,06 23,99 24,48 - - - - - - - - - - - - - - -

1 1 2 2 3 3 6 6 7 8 6 6 4 4 6 4 5 10 16 9 10 8 9 10 9

- - 1,44 1,44 1,08 1,08 1,08 1,08 1,12 1,28 - - - - - - - - - - - - - - -

16 16 14 14 40 40 40 40 60 60 - - - - - - - - - - - - - - -

- - 20,16 20,16 43,20 43,20 43,20 43,20 67,20 76,80 - - - - - - - - - - - - - - -

Materiale rettificato e monocalibro in tutti i formati e superfici - Tutti i formati sono modulari. / Squared and monocaliber in all sizes and finishes - All sizes are modular.
Ware nachkalibriert und im monokaliber in alle formaten und oberfläche - Alle formate sind miteinander modular zu verlegen. / Materiel rectifie et a un sol calibre dans tous les formats et finitions - Tous le formats sont modulaires.
Material rectificado y monocalibre en todos los formatos y acabados - Todos los formatos son modulares.

colours + sizes

Per mantenere la modularità è necessaria una fuga di 2 mm. La richiesta 
di posa modulare deve essere espressamente indicata nell’ordine. Si 
consiglia l‘utilizzo di stucchi colorati in sintonia con i colori dei fondi. 
      
 

To maintain modularity, the use of a 2 mm joint is required. The request 
for a modular tiling layout must be clearly stated in the order. We 
recommend the use of coloured grouts that match the background tiles.
/ Um die Modularität zu erhalten, muß man das Material auf eine Fuge 
von 2 mm beachten. Der Wunsch einer modularen Verlegung muss in 
der Bestellung ausdrücklich angegeben werden. Wir empfehlen die 
Verwendung von farbigen Fugenmassen, die farblich mit den Grundfl iesen 
übereinstimmen. / Pour garder la modularité, il est nécessaire de réaliser un 
joint de 2 mm. La demande de pose modulaire doit être indiquée expressément 

au moment de la commande. Nous vous conseillons d’avoir recours
à des produits de jointoiement colorés assortis aux couleurs des carreaux
de fond. / Para seguir teniendo la modularidad es necesario hacer una junta de 2 
mm. La petición de colocación modular deberá indicarse expresamente en el pedido. 
Se aconseja utilizar materiales coloreados para relleno de juntas que combinen bien 
con los colores de los azulejos de fondo. / Модульная укладка плитки должна 
выполняться со швом 2 мм. Необходимость модульной укладки должна 
быть четко указана в заказе. Рекомендуется использования цветной, 
сочетающейся с основным цветом плитки, замазки.
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Caratteristiche tecniche 
Technical data
Technische Daten
Caractéristiques tecniques
Caracteristica tecnicas
Технические характеристики.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

NORMA
STANDARD

NORM
NORME
NORMA

ЗНАЧЕНИЯ

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G

INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES INTERNATIONALES EN 14411 - G

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE

 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE

 VALOR MEDIO MIRAGE
СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI  SIZE CHARACTERISTICS
MASSEIGENSCHAFTEN DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

LATI
SIDES
SEITEN
COTES
CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН

EN ISO
10545-2 ± 0,6% MAX ± 0,3%

SPESSORE 
THICKNESS
DICKE
EPAISSEUR
ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO
10545-2 ± 5,0% MAX ± 1%

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGTHNESS OF SIDES
GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES 
RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ

EN ISO
10545-2 ± 0,5% MAX ± 0,1%

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY
RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ
ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН

EN ISO
10545-2 ± 0,6% MAX ± 0,2%

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS
EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE
PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ

EN ISO
10545-2 ± 0,5% MAX ± 0,1%

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU
ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% 0,04%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE
BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (<7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (≥7,5 mm)

 

≥ 35 N/mm2

R 57,3 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE
STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS
RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-5 - 0,89

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE
ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION
RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 133 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION
LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE
COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO
10545-8

METODO DI PROVA DISPONIBILE
TESTS METHOD AVAILABLE

PRUEFUNG VERFUGBAR
METHODE D’ESSAI DISPONIBLE

METODO DE LABORATORIO DISPONIBLE
ДОСТУПНЫЙ МЕТОД ИСПЫТАНИЯ

6,7x10-6°C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN 
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
RESISTENCIA A LOS CHOQUES  TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

EN ISO
10545-9

METODO DI PROVA DISPONIBILE
TESTS METHOD AVAILABLE

PRUEFUNG VERFUGBAR
METHODE D’ESSAI DISPONIBLE

METODO DE LABORATORIO DISPONIBLE
ДОСТУПНЫЙ МЕТОД ИСПЫТАНИЯ

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

KEIN SCHADEN
AUCUN DOMMAGE

NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL
RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-12

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

KEIN SCHADEN
AUCUN DOMMAGE

NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

KEIN SCHADEN
AUCUN DOMMAGE

NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
RESISTANCE TO CHEMICALS
CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE
RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-13

UB MIN. - UB MIN.
UB MIN. - UB MIN.
UB MIN. - UB MIN. 

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

KEIN SCHADEN
AUCUN DOMMAGE

NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS
FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES
RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

EN ISO
10545-14

METODO DI PROVA DISPONIBILE
TESTS METHOD AVAILABLE

PRUEFUNG VERFUGBAR
METHODE D’ESSAI DISPONIBLE

METODO DE LABORATORIO DISPONIBLE
ДОСТУПНЫЙ МЕТОД ИСПЫТАНИЯ

≥ 4

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE
ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM 
CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ

EN ISO
10545-15 -

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT

 < UNMESSBARES WERT
< LIMITE DE L’INSTRUMENT
< LIMITE DEL INSTRUMENTO

< НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE
RUTSCHWERT
GLISSANCE
ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ

ASTM ≥ 0,60 ≥ 0,60

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40

DIN 5130 - R9 PREL

STANDARD EN 14411 - G

*  C O M E  D A  C E R T I F I C AT O  N R .  14 8 7 ;  N R .  15 9 2 ;  N R .  13 9 6 .  _  A C C O R D I N G  T O  T E S T  R E P O R T  N R .  14 8 7 ;  N R .  15 9 2 ;  N R .  13 9 6 .  _  L A U T  Z E U G N I S S  N R .  14 8 7 ;  N R .  15 9 2 ;  N R .  13 9 6 .  _  S E L O N  L E 
C E R T I F I C AT  N R .  14 8 7 ;  N R .  15 9 2 ;  N R .  13 9 6 .  _  C O M O  R E S U LTA  P O R  E L  C E R T I F I C A D O  N R .  14 8 7 ;  N R .  15 9 2 ;  N R .  13 9 6 .  _  В СООТВЕТСТВИИ С СЕРТИФИКАТОМ N R .  14 8 7 ;  N R .  15 9 2 ;  N R .  13 9 6 .
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